



హుజూరాబాద్: అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో ధర్నా చేస్తున్న దళితులు

దళితబంధు ఇస్తరా.. ఇవ్వరా..?

- కరీంనగర్ జిల్లాలో నిత్యం ఆందోళనలు
- అయినా పట్టించుకోని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం
- రెండో విడుదల అందని సాయం
- ఒక్క హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలోనే 8,148 మంది ఎదురుచూపులు
- తాజాగా హుజూరాబాద్లో ధర్నా
- సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి వ్యతిరేకంగా నివాదాలు

దళితబంధు రెండో విడుదల నిధులను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తొక్కి పెడుతున్నది. దళితుల ఖాతాను ప్రీజ్ చేసి వారి జీవితాలతో ఆడుకుంటున్నది. కేసీఆర్ సర్కారు చేసిన అర్థిక సహాయాన్ని విడిపించుకోకుండా అంక్షలు విధించగా, హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ లబ్ధిదారులు అగ్రహేతుకంగా, రెండో విడుదల డబ్బులు వస్తాయనే నమ్మకంతో అప్పులు తెచ్చి వ్యాపారాలు విస్తరించుకున్నామని, ఇప్పుడు ప్రభుత్వ వైఖరితో చిక్కల్లో పడ్డామని ఆవేదన చెందుతున్నారు. తమ ఖాతాల్లో ఉన్న పగలు విడిపించుకోలేక, వ్యాపారాలు నిర్వహించుకోలేక ఇబ్బంది పడుతున్నామని చెబుతున్నారు. ఎన్నిసార్లు అందోళనలు చేసినా ఫలితం లేదని వాపోతున్నారు. శుక్రవారం మరోసారి హుజూరాబాద్ కు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చి ధర్నా చేశారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి వ్యతిరేకంగా నివాదాలు చేశారు. దళితుల నోటికాడి బుక్కన రేవంత్ రెడ్డి లాక్కోడానికి మాస్టర్నాడని తీవ్ర స్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. తమ డబ్బులు ఇవ్వకుండా అంక్షలు ఎందుకు విధించారని ప్రశ్నిస్తున్నారు. ప్రభుత్వం స్పందించే వరకు తమ ఆందోళనలు కొనసాగుతాయని హెచ్చరిస్తున్నారు.

కరీంనగర్, ఆగస్టు 1 (నమస్తే తెలంగాణ) : తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఎంతో గొప్ప ఉద్దేశ్యంతో దళిత బంధు పథకాన్ని ప్రారంభించారు. హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అంక్షలు చేసి మొదటి బిల్లును ప్రకటించింది. 2021 ఆగస్టులో ఈ పథకాన్ని హుజూరాబాద్లోనే ప్రారంభించారు. అధికారం సర్దుచేసి 18,021 కుటుంబాలను గుర్తించారు. ఈ కుటుంబాలన్నింటికీ ₹10 లక్షల మంజూరు చేసి, ₹10 వేల దళిత సంక్షేమ నిధికి జమచేసి మిగతా ₹9.90 లక్షల లబ్ధిదారుల ఖాతాల్లో చేశారు. అయితే, లబ్ధిదారులు ఇచ్చిన కొంటేషన్ ప్రకారంగా వారి వ్యాపార అవసరాలను బట్టి అర్థిక సహాయం అందిస్తూ వచ్చారు. కొందరికి పూర్తి స్థాయిలో మరీ కొందరికి ₹5 లక్షలు, ఇంకొందరికి ₹2.50 లక్షలు ఇలా ఎవరి అవసరాలను బట్టి వారు తమ బ్యాంకు ఖాతాలో నుంచి విడిపించుకునే మొత్తం మొత్తం అప్పుడే ప్రభుత్వం కల్పించింది. కొందరికి ఒకేసారి పూర్తి స్థాయిలో, మరీ కొందరికి రెండు విడుదల వారి అధికారాలు అవసరమైన కనీసం రెండు దశల వరకు బ్యాంకు ఖాతాలో నుంచి విడిపించుకునే మొత్తం మొత్తం అప్పుడే ప్రభుత్వం కల్పించింది. కొందరికి ఒకేసారి పూర్తి స్థాయిలో, మరీ కొందరికి రెండు విడుదల వారి అధికారాలు అవసరమైన కనీసం రెండు దశల వరకు బ్యాంకు ఖాతాలో నుంచి విడిపించుకునే మొత్తం మొత్తం అప్పుడే ప్రభుత్వం కల్పించింది. కొందరికి ఒకేసారి పూర్తి స్థాయిలో, మరీ కొందరికి రెండు విడుదల వారి అధికారాలు అవసరమైన కనీసం రెండు దశల వరకు బ్యాంకు ఖాతాలో నుంచి విడిపించుకునే మొత్తం మొత్తం అప్పుడే ప్రభుత్వం కల్పించింది.

దా, రాజకీయంగా ఒత్తిడి పెంచే లక్ష్యంతో లబ్ధిదారులు పలువురు మంత్రులను కలిసి తమ గోడను వెల్లడొనగన్నారు. అయినా, ఫలితం కనిపించడంతో ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రెండో విడుదల అర్థిక సహాయం అందే వరకు నిత్యం ధర్నాలు చేయాలని చేయాలని నిర్ణయించుకున్నారు. హుజూరాబాద్లో ధర్నా నిరసన తెలుపుతున్న మహిళా

నమస్తే తెలంగాణ కరీంనగర్

5 కరీంనగర్, శుక్రవారం 2 ఆగస్టు 2024 KARIMNAGAR



రాళ్లవాగు పరవళ్లు తొక్కుతున్నది. జగిత్యాల-నిజామాబాద్ జిల్లాల సరిహద్దులో కథలాపూర్ మండలం భూపంచారపుపేట శివారులోని ఉన్న ప్రాజెక్టులోకి రెండు రోజులుగా కురిసిన వర్షాలకు భారీగా నీరు చేరి కళకళలాడుతున్నది. మత్తడి దూకుతూ కనువిందు చేస్తున్నది.. ఆయకట్టు రైతుల్లో ఆనందం వ్యక్తమవుతున్నది. -కథలాపూర్, ఆగస్టు 1



సిరిసిల్ల టౌన్: రేవంత్ రెడ్డి దిష్టిబొమ్మను దహనం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



కథలాపూర్: రోడ్డుపై రేవంత్ రెడ్డి దిష్టిబొమ్మను దహనం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

ఆడబిడ్డల ఉసురు తగుల్చి!

రేవంత్ అనుచిత వ్యాఖ్యలపై మహిళా లోకం ఆగ్రహజ్వాల

• బీఆర్ఎస్ శ్రేణులతో కలిసి ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా నిరసనలు • ముఖ్యమంత్రి దిష్టిబొమ్మల దహనం రేవంత్, భట్టి క్షమాపణలు చెప్పాలి

అసెంబ్లీ సాక్షిగా మహిళా ఎమ్మెల్యేలను అవమానపరిచే వ్యాఖ్యలు చేసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై ఆడబిడ్డల ఆగ్రహం. బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులలో గురువారం ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా వ్యాప్తంగా నిరసనలతో చూరబడింది. ఎక్కడిక్కడ రేవంత్ దిష్టిబొమ్మలను దహనం చేశారు. చిత్రపటాలను చేతబట్టుకుని 'సీఎం డౌన్ డౌన్' అంటూ నినదించారు. 'ఆయనే మా ఉసురు తగిలి బస్టాండ్ పాలవుతుంది' అంటూ శాపనారాలు పెట్టారు. సీఎం రేవంత్ పాటు పాటు దిష్టిబొమ్మలను దహనం చేశారు.



జగిత్యాలలో ప్లకార్డులతో నిరసన తెలుపుతున్న జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ల వసంత, నాయకులు

కరీంనగర్, ఆగస్టు 1 (నమస్తే తెలంగాణ) : బీఆర్ఎస్ మహిళా ఎమ్మెల్యేలైన సమీతా ఇంద్రారెడ్డి, సుమతీ లక్ష్మారెడ్డిపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలపై ఆ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు భగ్గుమన్నారు. గురు వారం ఉమ్మడిజిల్లావ్యాప్తంగా నిరసనలకు దిగారు. సీఎం రేవంత్ దిష్టిబొమ్మల దహనం చేశారు. నగర మేయర్ చై సునీల్ రావు అధ్యక్షులతో తెలంగాణవోకల్.. బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీవీ రామకృష్ణారావు అధ్యక్షులతో మంజూరాబాద్ లోని నిరసనల తెలిపారు. గంగాధర్ ముంకె రవింకర్, హుజూరాబాద్ ఎస్పీ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ శ్రీనివాస్, మహిళా నాయకులు పాల్గొన్నారు.



కరీంనగర్: తెలంగాణవోకల్ లో రేవంత్ రెడ్డి విశ్రవంతో నిరసన తెలుపుతున్న మేయర్ సునీల్ రావు, కార్పొరేటర్లు, బీఆర్ఎస్ నగరాధ్యక్షుడు చల్లా హరిశంకర్, నాయకులు

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వోకల్లో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోలి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దిష్టిబొమ్మల దహనం చేశారు. ఇక్కడ నాస్తికావే మాజీ చైర్మన్ కొండూరు రవీంద్రరావు, బీఆర్ఎస్ ఎన్ పట్టణాధ్యక్షుడు జిందం చక్రవర్తి, మునియ్యల వైవేంద్రన్ నాయకులు నిరసన తెలిపారు.



గోదావరిఖని: చౌరస్తాలో నిరసన తెలుపుతున్న బీఆర్ఎస్ నేత దాసరి ఉష, మహిళా నాయకులారావు

బ్యాంకు ఖాతాలపై అంక్షలు

కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో అమలైన దళితబంధు పథకంపై ప్రస్తుత ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యాన్ని చూపు తున్నది. లబ్ధిదారుల ఖాతాల్లో జమచేసిన డబ్బును విడిపించుకోకుండా బ్యాంకుల ఖాతాలపై ప్రీజింగ్ పెట్టింది. రాష్ట్రంలో పైలెట్ ప్రాజెక్టుగా తీసుకున్న హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలోని హుజూరాబాద్, జమ్మికుంట, ఇల్లందకుంట, వీణవంక మండలాల్లో 8,868 మందికి సంబంధించిన ₹256.66 కోట్లు, హన్మకొండ జిల్లా పరిధిలోని కమలాపూర్లో 1,280 మందికి ₹14.83 కోట్లు, మొత్తం 8,148 మంది లబ్ధిదారులకు ₹271.60 కోట్లపై అంక్షలు విధించింది. బ్యాంకు ఖాతాల నుంచి నగదు విడిపించుకోకుండా ప్రీజింగ్ విధించింది. దీంతో దళితులైన లబ్ధిదారులు బ్యాంకులు, అధికారుల చుట్టూ నిత్య ప్రదక్షిణలు చేస్తున్నారు. తమ రావాల్సిన రేవంత్ రెడ్డి విడుదల దళితబంధు అర్థిక సహాయాన్ని అందించాలని వేడుకుంటున్నారు. అయినా, ఎవరూ పట్టించుకోవడం లేదు. దళితబంధు ఖాతాలపై ప్రభుత్వం ప్రీజింగ్ విధించింది. ప్రభుత్వం నుంచి అధికారుల వద్దగా తమను చేయలేమని అధికారులు, బ్యాంకులకు సుష్టం చేస్తున్నారు.

దళితులపై కక్షగట్టింది

రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం మా దళితులపై కక్షగట్టింది. మేం అర్థికంగా ఎదగడం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ఇష్టం లేనట్లుంది. అందుకే రేవంత్ విడుదల ఇస్తలేదు. నేను మొదటి విడుదల వచ్చిన రూ.5 లక్షలతో ఫోటో స్టూడియోను నిర్మించుకున్నాను. మిగతా డబ్బులు వస్తాయేమోనో అనే అప్పుడే అప్పుడే రూ. 2 లక్షలతో కొత్త ఖాతాలపై ప్రభుత్వం ప్రీజింగ్ విధించింది. ఇప్పుడు అప్పు కడదామంటే రేవంత్ విడుదల డబ్బులు రావడం లేదు. ఎట్టకేలలో తెలియదంటే లేదు. రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం వెంటనే మా సమస్య పరిష్కరించాలి.

నిరంకుశపాలన మాకొద్దు

• ఆర్టీవో అధికారుల వేధింపులు ఆపాలి • అత్యంత అర్థిక రోడ్డున పడ్డ కుటుంబాలను ఆదుకోవాలి • కరీంనగర్లో పబ్లిక్ ప్రైవేట్ రోడ్డు ప్రాన్సైవర్షు వర్షం ఆందోళన

నిరసన తెలుపుతున్న జిల్లా పబ్లిక్ ప్రైవేట్ రోడ్డు ప్రాన్సైవర్షు వర్షం యూనియన్ నాయకులు అడ్డుకుంటున్న పోలీసులు

రైస్ మిల్లర్ లిమాండ్

వెగడపల్లి, ఆగస్టు 1 : సివిల్ సప్లై అధికారుల ఫిర్యాదు మేరకు వెగడపల్లి శివారులోని హరిహర మోడల్ రైస్ మిల్లర్ యజమానిపై కేసు నమోదు చేసి రిమాండ్ కు తరలించినట్లు డిఎస్సీ ధర్మ చందర్ తెలిపారు. ఆయన తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. హరిహర రైస్ మిల్లర్ యజమాని గంగం వెంకటరెడ్డి దాస్యం పట్టి సివిల్ సప్లై కార్పొరేషన్కు అప్పగించేందుకు 2022-23 సంవత్సరానికి ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నాడు. ఈ మేరకు సివిల్ సప్లై కార్పొరేషన్ నుంచి ₹8 కోట్ల 10 లక్షల విలువైన 12,728 క్వింటాళ్ల ధాన్యం తీసుకోని సీఎంఆర్ బియ్యంగా మార్చి ఇవ్వాలి ఉంది. అయితే, వెంకటరెడ్డి అక్రమాలకు పాల్పడి మోసం చేశాడని సివిల్ సప్లై కార్పొరేషన్ జిల్లా మేనేజర్ హరిహర మోడల్ ఫిర్యాదు మేరకు వెగడపల్లి ఎన్ఐఐ రివీల్ చేసిన కేసు నమోదు చేశారు. దర్యాప్తు అనంతరం గురువారం రిమాండ్ కు తరలించారు.

ఆర్ అండ్ బిలో ఇంజనీర్ల బదిలీ

కర్ణాటక, ఆగస్టు 1 : కరీంనగర్ సర్కిల్ పరిధిలోని రూరూరులు, భవనాల శాఖలో పలువురు అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ల బదిలీ అయ్యారు. కరీంనగర్ లో ఏకాకంగా విధులు నిర్వహిస్తున్న లక్ష్మణారావు జాతీయ రూరూరులు విభాగం జాగ్రత్తగా నిర్వహించాలి. అక్కడ పనిచేస్తున్న రాజశేఖర్ కరీంనగర్ బిల్డింగ్ సెక్షన్ కు, కోరుట్లో విధులు నిర్వహిస్తున్న మధు కరీంనగర్ కు, మంచిర్యాల నుంచి సుధాకర్ కరీంనగర్ సర్కిల్ కార్యాలయానికి, ఇక్కడ కొనసాగుతున్న ఇన్స్పెక్టర్ బిల్డింగ్ గంగాధరకు, అలాగే జిల్లాడివి మంచిర్యాల జాతీయ రూరూరులు సెక్షన్ కు బదిలీ అయ్యారు.

ఆందోళనలో దళితులు

దళితబంధు రెండో విడుదల అందని సాయం అందుకుందన్న నమ్మకంతో చాలా దళితబిడ్డలు తమ వ్యాపారాలను విస్తరించుకునేందుకు మంచి అప్పులు చేశారు. కానీ, ఎనిమిది నెలలగా నగదు విడిపించుకునే అవకాశం లేక పోవడంతో ఆందోళన చెందుతున్నారు. లక్షలకు వడ్డీలు పెరిగిపోతున్నాయని, దుకాణాల ఆర్డెలు, కరెంటు బిల్లులు కూడా చెల్లించే పరిస్థితి లేకుండా పోయిందని వాపోతున్నారు. మరో పక్క వ్యాపారాలు నడపడం ఇబ్బందులు పడుతున్నామని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన ఈ పథకాన్ని ప్రస్తుత ప్రభుత్వం ఉద్దేశ్యపూర్వకంగానే నిలిపివేసి ప్రయత్నం చేస్తున్నదని విమర్శిస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో అనేక స్థానిక కరీంనగర్ లోని కర్ణాటకలోని వచ్చి ప్రజావాణిలో విజ్ఞప్తులు చేశారు. నేరుగా కర్ణాటకలో ఎదురుచూపు మార్పు ధర్నాలు చేశారు. తమ వేటిలో ఏమీ లేదని, ఈ విషయంలో ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకోవాలి ఉందని అధికారులు చెబుతున్నారని

వెంటనే విడుదల చేయాలి

ఎన్నికలప్పుడు కలెక్టర్ల మాటలు చెప్పి గడ్డినిచ్చిన కాంగ్రెస్ ఇప్పుడు దళితులను మోసం చేస్తున్నది. దళితులను చిన్నచూపు చూస్తున్న రేవంత్ రెడ్డికి మా ప్రకాశం మామిడుతం. రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం రెండో విడుదల చేయాలి. లేని పక్షంలో పెద్ద ఎత్తున మార్పు ధర్నాలు చేశారు. ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేస్తారు.

దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

మేట్ పల్లి, ఆగస్టు 1 : డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ సాంస్కృతిక విశ్వవిద్యాలయంలో 2024-25 విద్యా సంవత్సరానికి డిగ్రీ మొదటి సంవత్సరంలో నేరుగా ప్రవేశం పొందేందుకు దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు మేట్ పల్లి అధ్యయన కేంద్రం కోఆర్డినేటర్ గురువారం తెలిపారు. ఇంటర్మీడియట్ ఉత్తీర్ణత లేదా సమానమైన ఇంటర్మీడియట్ నేపథ్యం ఉన్నట్లు, తెలంగాణ ఓపెన్ స్కూల్ సాఫ్ట్, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఓపెన్ స్కూల్ సాఫ్ట్, పాలిటెక్నిక్ మాజీ కోర్సు, బి.బి.బి, డిఎంఐ వోకేషనల్, ఓపి, ఈఈవీ వంటి కోర్సుల్లో ఉత్తీర్ణత వారు నేరుగా డిగ్రీ మొదటి సంవత్సరంలో ప్రవేశం పొందవచ్చని సూచించారు. బీ.బి, బీ.కాం బి.ఎస్సీ, ఆర్ట్స్, కంప్యూటర్ గ్రూపుల్లో చేరేందుకు నిర్ణీత పాస్ చెల్లించిన రసీదును, రెండు సెట్ల నకలు ప్రతులను స్థానిక అధ్యాపకుల కేంద్రంలో సమర్పించాలని తెలిపారు. డిగ్రీ రెండు, మూడో సంవత్సరం పాస్ చెల్లించేందుకు ఈ నెల 18 వరకు గడువు ఉందన్నారు.

ధర్నాలలోని యూబీబి బ్యాంకర్ల రైతులు

ధర్నారం, ఆగస్టు 1: రుణ మాఫీ కక్షను వెంటాడుతున్న రైతులు యూబీబి బ్యాంకులకు బాధులు తీరుతున్నారు. గురువారం పెద్దపల్లి జిల్లా ధర్నారం మండల కేంద్రంలోని యూబీబి, ఎస్ బి, తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంక్, సింగిల్ విండో కార్యాలయాల వద్ద కిక్కిరిసిపోయి కనిపించారు.